

端午节,降价粽子唱主角,艾草飘香生意火

粽子香,香厨房。艾叶香,香满堂……昨天是农历五月初五端午节,记者走访了南京多家超市、市场,发现“身价”下滑的粽子仍是节日的主角,而老南京们喜欢在门上插的艾草则默默地当起了“绿叶”,虽是“绿叶”,但销售仍然很火。

粽子自家吃,当天买更划算

“看一看,瞧一瞧,肉粽1块5一个,蛋黄粽2块钱一个,特价用卖了。”昨天在家乐福大行官店,远远就能听到超市促销员的声音。可别说这喊声真挺管用的,不到半个小时,柜台上的散装粽子已经卖得差不多了。超市的促销员说,粽子这两天是一天一个价,“都希望端午节过完就卖完,今天促销的粽子卖了有300多斤呢。”

“刚才过来买菜时,肉粽还标着1块8一个,短短几分钟就便宜了三毛钱。”忙着挑选粽子的丁阿姨告诉记者,端午节的粽子大多是自己家里吃,因此不必提前买,赶在端午节前一天或当天买更划算。

“明天是不是能更便宜?”有市民期待端午节后的粽子更便宜,促销员直接答复:“明天就没了,就剩这些了!”

黄酒和雄黄,卖的少买的更少

端午节除了吃粽子,老南京们还喜欢吃咸鸭蛋、绿豆糕、喝雄黄酒。“今天的野生鸭蛋已经卖了1000多个。”家乐福大行官店的超

市促销员正在忙着张罗生意,他告诉记者这种南京产的野生咸鸭蛋特别畅销,售价1元一个。

至于黄酒和雄黄,卖的少买的更少,在新街口一带,只有个别药店有雄黄出售,而超市的黄酒种类也不多。“这种老习俗估计快消失了。”市民王阿姨告诉记者,她小时候,雄黄是端午节的必备物品之一,家里人通常都在泡完酒后,用筷子蘸了点在额头上,据说能“明目”,而剩余的则洒在门前院内用以“驱邪”。

一个小孩,4天卖出4000把艾草

除了当仁不让的主角粽子,大街小巷、农贸市场,几乎随处可见手拿艾草的人们,艾草除了挂在门上避邪之外,还可以泡水洗澡、消暑、解毒。一位小贩在端午期间4天时间里卖了4000多把艾草。

昨天早上9点多,记者来到后宰门农贸市场,刚走到门口就闻到一股浓浓的艾草香。在菜市场外的小巷里,一辆三轮车上堆放的全是艾草,一块钱两把。“在菜市场里,一些菜贩也批了些艾草和菖蒲捆在一起带着卖,1元一把,但是一把的数量明显比较多。”快报记者 鹿伟 陈英



黑猩猩和白虎,端午节也吃上了香喷喷的粽子 快报记者 赵杰 摄



»它们的端午节

动物园请来了好多包粽子高手

白虎吃粽子,光吃粽叶不吃肉

端午节吃粽子。昨天,红山动物园的动物园,也按习俗过了个传统节日。包粽子高手们特意按它们的不同口味,准备了5种馅料的粽子:水果、牛肉、草、窝头、颗粒料。不过,谁也没想到的是,爱吃肉的老虎,竟然扯下粽叶吃掉,把里面的牛肉给扔了! 82岁奶奶赶场包粽子 为了让他们吃上可口的粽子,红山动物园特意向民间高手们发出邀请,最基本的门槛:得会无绳包粽,因为怕动物们把

端午“菜篮子”拎得很轻松



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带些什么样的菜经、菜谱?欢迎你来跟老夏韶韶。 热线:13390913303

猪肉还是很便宜

“给我一块后腿肉。”在后宰门菜市场的一家猪肉摊位上,买肉的人并不多,见到有生意上门,摊主热情地招呼来客:“你要哪一块?”选中了满意的肉,一称,一斤还差一点,“7块吧。”摊主告诉记者,现在猪肉还是很便宜,过节也没涨,前腿、后腿8元/斤,熟客的话7块5一斤也卖,而这个价格已持续很长时间了。不过摊主也说:“下半年这肉价肯定要涨,不会这么便宜下去的。”快报记者 陈英

芥菜1元能买一斤

昨天一早,胡女士就到后宰门集贸市场去买菜,菜市场比平常热闹很多,一问菜价,青椒1.5元/斤,茄子2元/斤,菜秧1.5元/斤,空心菜1.5元/斤,大白菜0.8元/斤,“跟前两天差不多。”胡女士口中自言自语。胡女士在一家菜摊买了两根茼蒿、一斤青椒、一把空心菜,一共5块钱。

端午节要吃苋菜,也是一种习俗,“买一把苋菜吧。”小贩一边装菜,一边向胡女士推

销着筐里的苋菜,小贩说,苋菜有两种,一种是很嫩的头水苋菜,3元/斤,另一种没那么嫩,2.5元/斤。胡女士觉得有些贵,走到另一个摊位,苋菜只要2元一斤,想了想还是没买。走到菜场外,一个推着自行车的小贩正在叫卖:“1块钱一把,1块5两把。”她挑了两把,给了1.5元。小贩又叫卖起来:“1.5元两把,一把有8两,一斤才1块钱。”便宜的价格又吸引了不少人来买。

记者在离菜市场不远处的一家超市看到,这里的蔬菜更便宜,菜秧0.53元/斤,黄瓜1.8元/斤,冬瓜1元/斤,西红柿1.28元/斤,包菜0.78元/斤……难怪有不少市民在这里挑选。

»数字新闻

小长假,公路送客21万

快报讯(记者 毛丽萍)“五一”小长假,南京公路客运8大长途汽车站共运送旅客57.5万人次,但刚刚过去的小长假“端午节”,客流量却锐减,差不多只有21万人次,连“五一”的一半都没到。

地铁三天客流超250万

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从南京地铁运营公司获悉,据地铁保守估计,三天的端午小长假总客流量肯定突破250万人次。

“端午游”人数超五一10%

快报讯(记者 孙兰兰)端午节碰上世界杯,旅游应该清淡许多吧?然而记者昨天采访却发现,今年端午的旅游市场不但不冷,还相当火热。途牛旅游网监测数据显示,今年端午小长假期间,南京市整体出游人数较“五一”期间间出游人数增长了近10%。

饭店客流量翻了两番

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,记者走访发现,不少家庭端午节都要小聚一下,从而拉动餐饮行业生意火爆,各大餐厅饭店包间几天前就预订出去了,客流量比平时翻了两番。

男科 专家信箱 特约解答:南京建国男科医院 电话:025-52238888 网上咨询:www.jg91.com

南通读者问: 我在报纸上看到贵院治疗早泄技术领先,想咨询一下,我的性生活很快就结束了,大概也就1,2分钟,感觉龟头很敏感。不知我这种情况该怎么治疗?

南京建国男科医院副主任医师丁刚: 我院治疗早泄的“阴茎敏感神经降敏术”属国内首创技术,术后可显著提高患者性生活质量,已为三万余名早泄患者解除困扰。此项技术是针对神经敏感型早泄的,临床上早泄分为心理性和器质性的,建议您到专业男科医院做神经敏感度检测,确定病因,针对治疗。祝您早日康复!

白下区读者问:

我在排尿后发现白色物漂浮在尿液中,尿液浑浊,不知这是怎么回事? 南京建国男科医院主任医师严泽霖:

根据您的描述,考虑您的症状为尿后滴白、滴白,常见于前列腺炎,建议您尽快到专科医院检查,结合尿常规、前列腺液及细菌培养的结果,确定病因,针对治疗。可采用中西医结合疗法配合高新设备治疗前列腺炎疾病,目前“太空光动力三维聚焦治疗系统”在治疗前列腺疾病方面疗效突出,此技术已在我院临床成功推广,并取得患者的一致好评。

滁洲读者问:

我半年前得过非淋菌性尿道炎,打了一周多的抗生素,后来没有复查,现在龟头一直红肿、痒痛,有灼热感,这该怎么办? 南京建国男科医院副主任医师王成贵:

非淋菌性尿道炎主要是由支原体、衣原体感染引起。若不及时治疗易引起并发症如前列腺炎、前列腺炎等。需确定致病原因,选用对此病菌敏感的药物,才具有针对性。推荐采用男科金牌技术“CRS智能激光技术”治疗尿道炎,该技术可有效防止泌尿感染疾病迁延难愈、反复发作。

中科灵芝孢子油 为肿瘤患者护航

五大核心技术

- ★灵芝孢子常温物理破壁技术 确保灵芝孢子中成分有效且易吸收。
- ★超临界 CO₂萃取灵芝孢子油技术 浓缩灵芝主要抑瘤功效成分灵芝三萜类脂质物质,灵芝抗肿瘤制剂进入孢子油时代。
- ★灵芝孢子油优选灵芝三萜测定技术 锁定灵芝孢子高效成分。
- ★灵芝孢子油指纹图谱技术 确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控,并鉴别真伪和是否掺杂。
- ★灵芝孢子油全成分分析技术 对灵芝孢子油全成分化学分子式结构进行分析,确定有效抗肿瘤成分的结构和组成。

十项国家专利

中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

好消息,6月20日前

中科灵芝孢子油 买20赠5 买40赠14

为庆祝南京中科集团入选上海世博会,购满20盒中科灵芝孢子油,即送中科院中虎质木藤游蚊席一张。赠品有限,赠完即止!

1. 放化疗毒副反应严重,恶心呕吐、白细胞偏低等
2. 手术、放疗后增强免疫力,防复发转移
3. 无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝专卖 电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

泌尿系统肿瘤 专场康复咨询会周日开幕

泌尿系统对于人体的新陈代谢和生命健康具有重要的作用。但由于生活节奏的加快,饮食不规律,城市污染加重等诸多因素的影响,泌尿系统肿瘤呈不断高发趋势,日益威胁着人们的生命健康。许多泌尿系统肿瘤患者在患病之后或因为缺少相应的治疗知识而误入“歧途”,或因为信心不足而放弃治疗。不管是哪种情况都是人们不愿意看到的结果。为了帮助更多的病友正确认识肿瘤,重建战胜肿瘤的信心,探寻科学的治疗方法,南京癌协健康教育基地将于6月20日(周日)举办泌尿系统肿瘤专场康复咨询会。 本场咨询会将邀请权威泌尿系统肿瘤专家展开专题讲座,详细介绍泌尿系统肿瘤形成的病因、症状、治疗方法及康复期的注意事项,将最权威、最科学的防治泌尿系统肿瘤的方法介绍给广大病友。 所有报名参加本场咨询会的患者可获赠泌尿系统肿瘤康复资料一套,男性患者还将获得一份精美的父亲节礼物。请需要参加泌尿系统肿瘤康复咨询会的朋友提前拨打热线报名,资料赠品数量有限,先报先得。 泌尿系统肿瘤专场康复咨询会报名热线:025-86686828 联系人:宋敏

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。 临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。 专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能:抑制肿瘤,抗基因突变,增进治疗效果	功能:抗基因突变,抑制肿瘤,增进治疗效果
适用人群:放化疗毒副反应强烈;肿瘤发生转移、复发的患者;无法治疗的肿瘤患者。	适用人群:放化疗期间;康复期;服用孢子油组方3-6个月后症状得到控制的患者。

生物抗肿瘤,生命的梦想家园

——一位肿瘤患者的生物治疗日记

首次采血相当顺利

4月30日,到南京454医院生物诊疗中心采血。采血就像抽血一样,不同的是血液经过机器提取细胞后又输回到我的身体里了。

医生说这个细胞是用来培养DC细胞和CIK细胞的,然后把它们输入到我的身体里,用它们来寻找肿瘤细胞、杀死肿瘤细胞。听说这个技术在欧美国家早已开展成熟了,取得了令人满意的效果。因此,采血后,我在等待奇迹的出现。

生物治疗技术可以医保报销

5月5日,南京454医院通知我接受细胞回输,一个疗程要回输8次,第一次是回输DC细胞。回输就如同打点滴,医生说这个细胞是用来搜索、识别肿瘤细胞的。我们同一个病房里连我一共有4个人,其中一个是肝癌,60多岁了,也是手术后无法忍受化疗。他已经回输了六次,看起来精神不错。他说自己身上几乎不痛了,还会继续做第二个疗程。 另外一个患直肠癌,说是已经骨转移了,也是今天第一次回输。他大概很痛,一直在忍着,但还是会发出呻吟声。 还有一个是胃癌,60多岁,几年前手术过,今年复发了,做过化疗,然后从一位已经在南京454医院接受生物治疗出院的前列腺癌邻居那里知道这个技术,来这里接受生物治疗的,已经回输4次了,他说自己精神好多了。听他们这么说,我也更有信心。

我还问医生说,接受生物治疗是可以用医保报销的,这个对我来说是个大好消息,因为这样可以为我们本来就很普通的家庭减轻很大的经济负担。 5月8日,第四次回输。 今天病房里又来了一位病友,他看起来比较严重,很虚弱,只能喝流



很高兴大家的情况都在好转

5月6日,第二次回输。 女儿特地赶过来跟她妈妈一起陪着我。医生说这次回输的是CIK细胞,用来专门杀死癌细胞,它不会损伤正常的细胞,不像化疗和放疗,在杀死肿瘤细胞的同时也把好细胞杀死了,这对人体很不好。 5月7日,第三次回输。 还是回输CIK细胞。前面才回输两次,已经感觉好多了,似乎化疗造成的毒副作用慢慢都消失了,胃口也好了起来,这让我有了更大的信心。因为医生也说化疗后再做生物治疗,一方面可以减轻化疗的毒副作用,一方面可以清除残留的肿瘤细胞,防止转移和复发。 那位肝癌患者已经出院回家了,他说自我感觉很好,有胃口,还能自己活动了,等过半年,他再来做第二个疗程。 直肠癌的那位情况似乎好了不少,偶尔会跟我们说几句话,说他疼痛减轻了,夜里也能睡上好几个小时了。大家的情况都在好转,也让我们和家人轻松了很多。

病友们都在谈论这个新技术

5月8日,第四次回输。 今天病房里又来了一位病友,他看起来比较严重,很虚弱,只能喝流

半年的,我被查出肺癌。可是一查治疗方法,我又有点害怕了,开刀、放疗、化疗……每位患者最后都没能逃脱复发、转移、恶化的命运! 肿瘤,难道就没有一个更好的治疗方法?

5月23日,第七次回输。 5月30日,第八次回输。 今天是最后一次回输了。感觉浑身轻松的我,看着窗外的阳光,心情更好了,家里过来了不少亲戚朋友接我出院,女儿也特地从上海赶过来接我回家。 半个多小时很快过去了,最后一次DC细胞回输完成。我们收拾东西准备出院了,因为这次的疗效不错,半年后的第二个疗程的治疗也在我们的计划之内。

病房里除了一位患肾癌的老大爷,还有前天住进来的食道癌的患者,直肠癌的直接跟医生请假回输后就去亲戚家了。老大爷大概回输了3次,明显感觉气色都好了很多,人也精神了不少,只是还要去做化疗。不过医生说生物治疗可以控制住他体内的肿瘤细胞的转移速度,增强他机体的免疫功能,能够较大的改善他的生活质量,延长生存期,这已经是非常难得的事情了。

食道癌患者说是发现的比较早,瘤体不大,因此没有做手术和放疗就直接来做生物治疗了,这样可以抑制肿瘤的生长、防止肿瘤的转移、恶化等,甚至能慢慢吞噬掉肿瘤细胞,达到治愈肿瘤的目标。 能够早期发现肿瘤,真的是患者的幸运事。祝福他们都早日康复!

技术简介》》》

DC+CIK 肿瘤生物治疗技术

DC细胞治疗 树突状细胞(DC)是人体内抗原递呈能力最强的细胞,DC细胞治疗是通过采用病人自身的单个核细胞在体外培养诱导生成DC,然后负载相应的肿瘤抗原,制成负载肿瘤抗原的DC细胞,再将这些DC细胞注入患者体内,刺激体内的抗肿瘤杀伤性淋巴细胞增殖,发挥长期肿瘤监视作用和细胞杀伤作用,达到消灭肿瘤的目的。

CIK细胞疗法

CIK细胞俗称细胞因子诱导的杀伤细胞,它是将人体外周血单个核细胞在体外用多种细胞因子共同培养后而获得的一群异质细胞,具有强大的杀伤活性和非限制性杀瘤的特点,可用于任何一期的癌症患者。 CIK细胞对肿瘤细胞的识别能力很强,尤其对手术后或化疗后的患者治疗效果显著,能清除残留微小转移病灶,防止癌细胞扩散和复发,提高机体免疫力。CIK细胞治疗能够大量扩增细胞数且能保证效应细胞具有较强的生物活性,通过发挥自身细胞毒性与分泌细胞因子杀伤肿瘤细胞。

■温馨提示:454医院肿瘤生物诊疗中心已开通肿瘤健康咨询热线:025-80865516、80865515 为广大患者排忧解难!